

Состоялось торжественное заседание, посвященное Дню Российской науки

В Федеральном исследовательском центре «ЯНЦ СО РАН» состоялось торжественное заседание, посвященное Дню российской науки, а также Российскому ученому, первому академику Российской академии наук из народа Саха, доктору технических наук Владимиру Петровичу Ларионову, которому 10 февраля этого года исполнилось бы 85 лет.

В связи с юбилейной датой, торжественное заседание началось с презентации фильма «Не могут люди вечно быть живыми, но счастлив тот, чьё будут помнить имя», посвященного научной деятельности академика РАН Владимира Ларионова.

Научных работников, посредством видеосвязи, поздравил Председатель Сибирского отделения РАН, академик РАН Валентин Пармон. Он отметил, что ученые Якутии вносят неоценимый вклад в развитие научной деятельности всего Сибирского отделения. Каждодневный труд всего коллектива ФИЦ «ЯНЦ СО РАН», в состав которого входят семь исследовательских институтов, позволяет быть флагманом в научном сообществе, вносить существенный вклад в развитие экономики региона и страны.

В поздравительной речи генеральный директор Федерального исследовательского центра «ЯНЦ СО РАН», член-корреспондент РАН Михаил Лебедев сказал, что научные деятели сегодня возлагают большие надежды на молодых ученых. «Ваши новаторские научные проекты, исследования в лабораториях, выступления на российских и международных конференциях, стажировки в научно-образовательных учреждениях, популяризация науки и работа с огромным массивом информации создают условия для прорывных идей и новых научных результатов» - отметил Михаил Лебедев.

Почетным гостем торжественного заседания приглашена советник председателя Сибирского отделения РАН Нина Бобрышева, которая бок о бок проработала с Владимиром Петровичем Ларионовым на протяжении нескольких десятков лет. Она с особой теплотой рассказала о годах совместной работы с выдающимся ученым.

Во время торжественного заседания добившимся больших результатов сотрудники Исследовательских институтов, за значительные заслуги в сфере научной деятельности и добросовестный труд награждены нагрудными знаками, медалями, званиями, Почетными грамотами Министерства науки и высшего образования Российской Федерации.

Далее состоялось торжественное возложение цветов к памятнику выдающегося ученого Владимира Ларионова.

Пресс-служба ФИЦ «ЯНЦ СО РАН»